

大家好，今天来为大家分享抽脂会不会让皮肤松弛的一些知识点，和抽脂会不会让皮肤松弛呢的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 吸脂导致的皮肤松弛可以自愈吗？与自然肌肤衰老有什么区别？应该如何紧致皮肤？](#)
- [2. 腰部吸脂后会提前松弛吗？](#)
- [3. 重庆吸脂减肥后皮肤会不会松弛？](#)
- [4. 抽脂后会有哪些后遗症？](#)
- [5. 什么是面部吸脂？](#)

### 吸脂导致的皮肤松弛可以自愈吗？与自然肌肤衰老有什么区别？应该如何紧致皮肤？

感谢您的邀请。

不管哪种吸脂手术，吸完以后的脂肪细胞已经完全破坏到是不可再生的，所以说自愈的可能性几乎很小。吸脂完以后脂肪以前的部位，还会出现一个空洞区，它可以和皮肤形成一个表面产生的松弛。但松弛程度因人而异，一般做完吸脂手术以后吧，都需要做一个腹带加压。做一个加压。然后让尽量减少皮肤松弛现象的发生。

如果是出现皮肤松弛，可以在早期采取一些方法缓解和治疗，

如果松弛症状比较轻微，可以做射频、点阵激光、黄金微针，多次不间断的治疗，皮肤松弛是会有些改善的。

如果是松弛的面积比较大的，我们一般还是建议做手术去除多余的皮肤切除掉以后才能变得比较美观。

其他的方法一般没什么效果，后期再加压包扎没什么意义了，早期治疗的时候还是有意义的。

闻小青，省级公立医院皮肤科工作十年，有丰富的临床护肤经验，了解更多面部皮肤问题，欢迎关注留言！

### 腰部吸脂后会提前松弛吗？

一般来说，吸脂后皮肤不仅不会变松，反而还会更加紧致一些。而腰部吸脂后是不会提前松弛的！因为吸脂手术以后，本身人的皮肤就是存在一定弹性的，所以也会有收紧作用。此外，吸脂区域范围内的组织在手术创伤以后的愈合过程中是一种瘢痕式的愈合，这样也会有收紧的作用。所以吸脂手术以后是不会出现皮肤松弛问题的，某种程度上会比原来的皮肤更紧一些。

另外，成人脂肪细胞的数量是恒定的。现在吸出的脂肪，吸出的部分永远不会再长了。

因为采用外科方式去除部分脂肪组织并不改变机体的能量代谢平衡，代谢效率不增高，因而不会发生脂肪组织的再生。

传统的针灸、按摩、药物减肥只是消耗脂肪细胞的能量和水分，减小的只是脂肪细胞的体积，因而这种减肥的作用是短暂的，外界作用停止，便会出现反弹。

因此，吸脂减肥是诸多减肥方法中，唯一安全可靠且永久的减肥方法。

3个月之内会，吸脂虽然是均匀的吸出来，但是有个凹凸不平的恢复期，6个月之后自然恢复，恢复期建议：没拆线前不要沾水。7天拆完线去汗蒸，桑拿，泡温泉，尤其是一个月的时候，促进血液循环。忌口还是要有的，不要老坐着，多运动。

抽脂首选哪里的脂肪：大腿内侧和腰腹，因为这2个部位脂肪成活率高

自身是个活体，吸脂之后要穿塑身衣，塑身衣穿的时间越长定型越好，至穿1-3个月的时间。

做完吸脂术做好哪些事项才会让你身形更完美，有以下几点：

一、术后或第2天换药后，可穿弹力衣裤，弹力衣裤建议穿3个月，第一个月24小时穿，第2、3个月改每天8小时，有利于更好的塑形；

二、手术后24小时内，可能有较多量的渗液，可在敷料外垫棉垫等，防止渗液将外衣弄湿；若敷料脱落或被完全湿透，应及时更换敷料、重新包扎。遵医嘱可口服抗菌消炎药；

三、术后2—3天可恢复日常活动，如局部有肿胀、瘀血、轻微疼痛或皮肤痒，均属正常现象；无需处理。如肿胀过于明显，可来医院复诊；

四、术后7天拆线，拆线之前术区不能沾水，避免污染伤口；

五、拆线后可以使用抑制瘢痕增生药物减轻术区瘢痕;

六、术后基本消肿需要2-4周，痊愈并恢复自然需要2-6个月。吸脂后短期内，手术局部可能会存在青紫、发麻、硬结、凹凸不平等现象，均属正常范围;

七、术区不可暴晒，避免色素沉着，尤其吸脂部位是脸、上臂、小腿的更要小心，4-6周内应注重防晒;

八、一个月内饮食避免辛辣或刺激性食物，戒烟酒，切勿暴饮暴食，饮食要规律。术后三个月可来医院复诊。

## 重庆吸脂减肥后皮肤会不会松弛？

一般来说，吸脂后皮肤不仅不会变松，反而还会更加紧致一些。

吸脂手术以后，本身人的皮肤就是存在一定弹性的，所以也会有收紧作用。此外，吸脂区域范围内的组织在手术创伤以后的愈合过程中是一种瘢痕式的愈合，这样也会有收紧的作用。所以吸脂手术以后是不会出现皮肤松弛问题的，某种程度上会比原来的皮肤更紧一些。

如果出现皮肤松弛，可以考虑一下两个原因：

1.术后没有护理好：吸脂手术之后要求穿3-6个月的塑身衣，有利于脂肪组织的恢复和塑形，如果感觉不舒服不按照医嘱走，那么就会出现皮肤松弛、凹凸不平的问题。

2.吸脂手术的医生技术不过关，吸脂手术对于层次、数量有严格要求，操作精准才能恢复之后皮肤表面光滑细腻并且流畅均匀，反之则会出现松弛或者凹凸不平的情况的。

吸脂手术后，术后护理是非常重要的。术后要加强按摩，也可以帮助皮肤恢复弹性，减少皱折产生。因此完全不用担心吸脂后皮肤会发生松弛现象。

## 抽脂后会有哪些后遗症？

1、皮肤变得超级敏感脂肪抽吸后皮肤的感觉功能异常，不易察觉皮肤的热损伤，术后应谨慎采用产生热能的物理治疗，这是吸脂减肥的另一危害。

2、渗出液体由于皮下残留部分肿胀液，吸脂减肥手术当天可能有较多渗出液体。

若渗透敷料，可在敷料外加用无菌纱布，不要自己打开敷料，以免污染伤口。

3、皮下组织抽脂手术做的方式是在手术的部位切一小口，将吸针伸入脂肪层，然后利用抽脂机的负压把脂肪吸出。抽脂手术是采用高负压抽脂方式，利用吸针前将脂肪抽出，除了脂肪细胞，也容易其他皮下组织损失，手术时会有出血，易于产生淤青。

4.皮肤表面凸凹不平，因吸脂部位层深浅不一样，层次不平一。

## 什么是面部吸脂？

### 一、什么是面部吸脂？

面部脂肪过多会让很多人感到烦恼，如何减掉面部多余脂肪是很多求美者想要解决的问题。由于国内的面部吸脂技术越加成熟，越来越多的求美者会选择进行面部吸脂手术减掉面部多余脂肪。众多求美者在做面部吸脂手术前都想要更多的了解面部脂肪与面部吸脂的一些知识。

人体脂肪的功能有很多，主要是为人体提供和储存能量，保护身体里的各种器官，促进脂溶性维生素的吸收，调节人体体温抵御寒冷。面部脂肪也有类似的这些功能。面部脂肪分为浅层脂肪与深层脂肪。浅层脂肪主要分布在颈部和中面部，如颧脂肪垫、鼻唇沟脂肪垫、颈阔肌前脂肪垫等。

### 二、面部吸脂也有很多优点，以下列举三点

1、创口小、基本无痕，因为专业医师在选择面部吸脂的创口时都会选择面部较为隐秘的地方，比如耳后、头发有毛发的地方、切口小的地方，所以面部吸脂术后一般是不会看出痕迹的，求美者不必太过担心手术创口太明显被人看见了怎么解释的问题。

2、面部吸脂术后的皮肤不会轻易出现松弛，而且吸脂手术能有效的减少面部下垂的情况。

3、由于面部吸脂是通过针管刺激皮下组织促使纤维细胞增生，能够使面部血液循环畅通，能有效收紧皮肤，恢复皮肤的弹性。

脂的原理主要是利用手术的负压吸引原理，通过耳垂下方、口角红白唇线、颈部正中等皮肤小切口进入皮肤，反复拉锯式放射状游走性吸出局部堆积的脂肪。如果求美者伴随着面部衰老问题，医生会提前沟通，同步手术提升，或是面部吸脂后再进

行面部提升项目的实施。

文章分享结束，抽脂会不会让皮肤松弛和抽脂会不会让皮肤松弛呢的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！